Заключение о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»

пгт Красногвардейское 15 августа 2024 года

Инициатор проведения публичных слушаний: глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, председатель Красногвардейского районного совета.

Назначение публичных слушаний:

Публичные слушания назначены постановлением главы муниципального образования Красногвардейский район от 12 июля 2024 года № 30 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым».

Порядок проведения публичные слушания регулируются ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 18 июня 2015 года №159-1 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Красногвардейский район Республики Крым».

Проект решения Красногвардейского районного совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым», сообщение о проведении публичных слушаний; порядок учета предложений жителей муниципального образования и их участие в обсуждении проекта, вынесенного на публичные слушания, 12 июля 2024 года обнародованы на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым.

Вопрос публичных слушаний:

Обсуждение проекта решения Красногвардейского районного совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым».

Дата, время и место проведения публичных слушаний:

15 августа 2024 года, 9 часов, большой зал районного совета по адресу: ул.Энгельса, 3, птт Красногвардейское, Республика Крым

Присутствующие:

Жители Красногвардейского района, работники органов местного самоуправления Красногвардейского района Республики Крым.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»

Поступившие предложения:

В срок, установленный для подачи предложений и замечаний, поступила поправка к проекту решения в части наделения районного совета правом предоставлять разъяснения по вопросу применения правовых актов районного совета, которая была рассмотрена и учтена комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний.

Обоснование принимаемого решения:

Приведение Устава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым в соответствие с нормами Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 15.05.2024 N 99-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации".

По результатам проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» принято следующее заключение:

- 1. Признать публичные слушания по проекту решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» состоявшимися.
- 2. По результатам публичных слушаний открытым голосованием одобрить проект решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» с учетом внесенной поправки.
- 3. Проект решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» направить главе муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, председателю Красногвардейского районного совета для внесения его на рассмотрение Красногвардейского районного совета Республики Крым.
 - 4. Заключение о результатах публичных слушаний и проект решения

Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» обнародовать на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым.

Председатель комиссии Ерохин А.И.

Заместитель

председателя комиссии Хлань В.Н.

Секретарь комиссии Абдурахманова Э.Ш.

Члены комиссии Мовчан Е.И.

Букинич Е.Е.